Задания по химии с 12.05 по 15.05.2020г

8 класс 

170 г раствора нитрата серебра смешали с избытком раствора хлорида натрия. Выпал осадок массой 8,61 г. Вычислите массовую долю соли  в растворе нитрата серебра.
9 класс 

Даны вещества: FeCl3, H2SO4(конц.), Fe, Cu, NaOH, CuSO4.  Используя воду и необходимые вещества только из этого списка, получите в две стадии гидроксид железа (II). Опишите признаки проводимых реакций. Для реакции ионного обмена напишите сокращённое ионное уравнение реакции. 

10 класс
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;;(';: 31 U3 mpeIoKeHHOro MepedHs BellecTB BBIOEpHTE BEIeCTBA, MEXKIY KOTOPBIMH
) BO3MOJKHA peaKnus HOHHOIO obMeHa. 3anmmure MOJIEKYJIIDHOE, IIOIHOE H

i c .. o
K COKpAIIICHHOE HOHHOE YPaBHEHII 3TOH PEaKIIII.

32 | Ilpu smekTpommse BoJHOro pactBopa Hurparta Memu(Il) momydim Merair.
Merasn o6paboTaii KOHIEHTPHPOBAHHOI CepHOIf KICIOTOI NMpH HarpeBaHHH.
BoiemBiniicss B pesyldsTare a3 IPOpearnpoBal ¢ CEPOBOIOPOIOM
¢ oOpa3oBaHHEM  IIPOCTOrO  BemecTBa. ~ OTO  BEIIECTBO  Harpeiu
C KOHIIEHTPHPOBAHHBIM PACTBOPOM IIIPOKCHIA KA.
HammmiTe ypaBHEHIIS JeTHIPEX OMIICAHHBIX PEAKIIMIL.

UTh
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33 Harmmmre YpaBHEHUA peaKlﬂlﬁ, C IMOMOINBI0 KOTOPBIX MOJKHO OCYIIECTBHTB
CIIe/TyIONIIIe TIPEBPAITICHIS:

H>,SO.
ToM CH; —CH, - CH, —-OH—224 X,

HCl NaOH, H,0

5>X, >X3 =

5 X, KMn0s. Hp0.0°C

TIpu HammCaHHN YpaBHEHHII peaKIMMil MCIIONB3yiiTe CTPYKTYpHBIE (OpMYIBI
0ro OpraHIYecKHX BeIecTB.

10

34 | Ilpu HarpeBaHmi obpasila kapOOHAaTa KalbIls JacTh BelIeCTBAa Pa3/IOKIIIACh.
TIpu sToM BBIIEmIIOCH 4,48 1 (H.y.) yIiIekucaoro rasa. Macca TBEpIOro ocratka
cocTaBmIa 41,2 T. DTOT 0CTAaTOK 10GABHIH K 465,5 T pacTBOpPa COISIHOI KHCIOTHI,
B3ATOIT B 1130BITKe. ONpeieuTe MaCCOBYIO 00 COMH B MOTyYeHHOM PacTBOpE.
B oTBeTe 3anmmmmTe ypaBHEHNS PeaKINiii, KOTOpble YKa3aHBI B YCIOBHH 3ajadM,
)om 1 TIpHBE/IITe BCe HEOOXOMNMEIE BEIINCIEHNS (YKa3blBaliTe eTHHIMIBI I3MEpPeHIs
HCKOMBIX (H3UYECKUX BETITYHH).
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11 класс 

При нагревании образца карбоната кальция часть вещества разложилась.  При этом выделилось 4,48 л (н.у.) углекислого газа. Масса твёрдого остатка составила 41,2 г. Этот остаток добавили к 465,5 г раствора соляной кислоты, взятой в избытке. Определите массовую долю соли в полученном растворе. В ответе запишите уравнения реакций, которые указаны в условии задачи,  и приведите все необходимые вычисления (указывайте единицы измерения искомых физических величин).
